
 

 
  

  Strana 1/2 
 
 
 
CENTRÁLA: Ve Smečkách 801/33, 110 00 Praha 1, T: +420 222 871 871, E: info@szif.gov.cz 

Tiskové oddělení SZIF, T: +420 727 822 308, E: press@szif.gov.cz, WEB: szif.gov.cz 

SZIF zahájil prioritní právní posouzení svěřenského fondu RSVP Trust 

Praha 24. února 2026 – Státní zemědělský intervenční fond (SZIF) postupuje v otázce dotací 

dotčených pravidly o střetu zájmů maximálně odpovědně, transparentně a s péčí řádného 

hospodáře. Cílem Fondu je chránit veřejné prostředky a zajistit, aby evropské i národní finance byly 

poskytovány výhradně tam, kde jsou splněny všechny zákonné podmínky. Právě proto Fond volí 

obezřetný a právně podložený postup. 

SZIF v návaznosti na vložení akcií koncernu Agrofert do svěřenského fondu (RSVP Trust), požádal externí 

advokátní kancelář o vypracování nezávislé právní analýzy. Ta má posoudit, zda je právní řešení 

prostřednictvím RSVP Trust v souladu s národní a evropskou legislativou.  

Oblast střetu zájmů veřejných funkcionářů ve vazbě na pravidla čerpání evropských dotací představuje 

složitou právní problematiku. SZIF proto považuje za nezbytné opřít své další kroky o odborné a nezávislé 

právní posouzení. Časový rámec pro vypracování stanoviska není pevně stanoven, jakmile bude proces 

dokončen budeme o výsledcích analýzy a navazujících krocích veřejnost informovat. 

Současně SZIF ukončuje administraci u osmi projektů Rozvoje venkova (RV) z koncernu Agrofert v celkové 

výši cca 68 milionů korun. Stejný postup byl již v minulosti aplikován po ukončení auditu Evropské komise, 

kdy se jednalo o finanční prostředky ve výši 370 milionů korun.  

Cílem Fondu je chránit veřejné prostředky. Jednáme s péčí řádného hospodáře a volíme obezřetný postup 

tak, abychom minimalizovali rizika. Další historické dotace z národních a evropských zdrojů jsou 

podrobovány detailním právním analýzám, běh prekluzivní lhůty u těchto dotací končí v prosinci 2027 až 

2031, což poskytuje prostor pro důkladnou přípravu.  
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Státní zemědělský intervenční fond (Fond) je akreditovanou platební agenturou pro provádění opatření 

Společné zemědělské politiky financovaných z Evropského zemědělského záručního fondu, Evropského 
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zemědělského fondu pro rozvoj venkova a Evropského námořního a rybářského fondu. Je  

zprostředkovatelem finanční podpory z Evropské unie a národních zdrojů. V současné době Fond 

administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné zemědělské politiky a Národní dotace. Konkrétně se 

jedná o přímé platby, tržní opatření a Rozvoj venkova. Fond rovněž administruje národní značky kvality 

potravin Klasa a Regionální potravina. V současnosti má sedm regionálních odborů a dalších 

65 lokalizovaných pracovišť, která poskytují služby žadatelům přímo v místě jejich působení.  

 

Více informací naleznete na szif.gov.cz.  

https://szif.gov.cz/cs

